Mendelova
univerzita
v Brné

Dotaznik

Porovnani welfare koni v rznych podminkach chovu

Datum: Misto: Pocet koni:

Zaznam o koni:

Jméno: Typ/Plemeno: Vék:

Pohlavi:  a) hiebec b) klisna c) valach

Vyska v kohoutku:

Zaméreni:
a) Parkur e) Vytrvalost/dostihy
b) Drezura f) Rekreace/ Volny cas
c) Vsestrannost g) Terapie
d) Western h) Jiné:

ZpUsob ustajeni:
a) Boxové d) Pastevni
b) Skupinové volné e) lJiné

c) Vazné




CAST 1 - USTAJENI

A) Boxové ustdjeni

1. Typ boxu:

a) Vnitini

2. Plocha boxu: P=(2XKVH)? d

a) Nadmérna

b) Presna

wn<

b) Venkovni

c) Nedostatecna

KVH (m) Individualni ustajeni Box pro htibata a box pro
klisnu s hfibétem
Plocha (m?) Nejkratsi Plocha (m?) Nejkratsi
axb strana (m) strana (m)
<0,85 3 1,5 3,5 1,6
0,86 — 1,07 4 1,6 4,5 1,9
1,08-1,30 5 1,9 6,5 2,3
1,31-1,40 6 2,1 7,5 2,5
1,41-1,48 7 2,2 8,5 2,6
1,49-1,60 8 2,35 10 2,8
1,61-1,70 9 2,5 11 3
>1,71 10 2,7 13 3,2
3. Kubatura stije:
4. Vyska stény boxu:
a) Do2m
b) 2,2-2,5m
c) Nad2,5m
5. Sirka dvefi boxu:
a) Dol2m
b) 1,2-1,5m
c) Nad1,5m
6. Plocha a pocet oken:
7. Vyska zasazeni oken:
a) Dol,8m
b) 1,8-2m
c) Nad2m
8. Materidl podlahy:
a) Drevo c) Beton
b) Cihly, cihlafska hlina d) Guma



10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

Typ podestylky:

a) Slama

b) Piliny

c) Hobliny

d) Gumové rohoze

e) Lisovana, granulovana slama

f) lJiné

Cistota podestylky:

a) Cista

b) Mokra

c) Znecisténa

Mnoizstvi podestylky:

a) Dostatecné

b) Nedostatecné

c) Bez podestylky

Typ podestylani:

a) Vyménna — denni odkliz
b) Matracova

c) Hluboka — odkliz 1x za 2 — 3 mésice
Zapach (H,S, CO, H;sN):

a) Pritomny, Stiplavy

b) Nepfitomny

c) Nehodnoceno

Cistota prostredi staje:

a) Velmiznecisténé

b) Primérené k opotrebeni
c) Velmi cCisté

Moznost vybéhu:

a) ANO

Doba stravena ve vybéhu:

a)do 1 hod b) 1-2 hod c) 3-5 hod

b) NE

d) 6-8 hod

e) nad 8 hod



B) Skupinové volné ustajeni
Typ:

1.

a)

Plocha boxu: P=(2XKVH)?

a)

Vnitini

b) Venkovni

wn<

Nadmérna

b) Presna

c)

Kubatura stije:

Nedostatecna

Kategorie

m?/1ks

Koné ve volném ustajeni

min. 7,3

Klisny se sajicimi htibaty

15 (12 — 16)

Hribata do 1 % roku

6

Starsi dorost

7-8

Do 3 let

8 -—-12

Vyska stény boxu:

a)
b)

c)

Do2m
2,2-2,5m
Nad 2,5 m

Sitka dvefi boxu:

a)
b)

c)

Plocha a pocet oken:

Do 1,2 m
1,2-15m
Nad 1,5 m

Vyska zasazeni oken:

a)
b)

c)

Do 1,8 m
1,8-2m
Nad 2 m

Material podlahy:

a)

b)

Drevo

Cihly, cihlarska hlina

Typ podestylky:

a)
b)

c)

Slama
Piliny, hobliny

Gumové rohoze

c) Beton

d) Guma

d) Lisovana, granulovana slama

e) lJiné




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Cistota podestylky:

a) Cista

b) Mokra

c) Znecisténa

Mnoistvi podestylky:

a) Dostatecné

b) Nedostatecné

c) Bez podestylky

Typ podestylani:

a) Vyménna — denni odkliz
b) Matracovd

c) Hluboka — odkliz 1x za 2 — 3 mésice
Zapach (H,S, CO, HsN):

a) Pritomny, Stiplavy

b) Neptitomny

c) Nehodnoceno

Cistota prostredi staje:

a) Velmiznecisténé

b) Pfimérené k opotrebeni
c) Velmi cisté

Moznost vybéhu:

a) ANO

Doba stravena ve vybéhu:

a)do 1 hod b) 1-2 hod c) 3-5 hod

b) NE

d) 6-8 hod

e) nad 8 hod



C) VAZNE USTAJENI

1. Typ:
a) Radové b) Individualni
2. Plocha boxu: P=(2XKVH)? d $
a) Nadmérna
b) PFesna
c) Nedostatedna
Krmné misto pfi volném
Ustéjeni ustajeni
KVH (m) Vyska
Délka (m) Sitka (m) prepazky Délka (m) Sitka (m)
(m)
<0,85 1,5 1,00 0,8 1,40 0,5
0,86 -1,07 1,8 1,15 0,95 1,75 0,5
1,08-1,30 2,15 1,4 1,15 2,10 0,55
1,31-1,40 2,35 1,5 1,25 2,30 0,6
1,41-1,48 2,45 1,6 1,30 2,40 0,65
1,49-1,60 2,65 1,75 1,40 2,60 0,7
1,61-1,70 2,85 1,5 1,50 2,75 0,75
>1,71 3,00 2,00 1,60 2,90 0,80

3. Vyska prepazky:
a) Vyhovuje

4, Kubatura:

b) Nevyhovuje

5. Sitka dvefi:
a) Dol,2m
b) 1,2-1,5m
c) Nadi1,5m

6. Plocha a pocet oken:

7. Vyska zasazeni oken:
a) Dol,8m
b) 1,8-2m
c) Nad2m
8. Materidl podlahy:
a) Drevo

b) Cihly, cihlafska hlina

c) Beton

d) Guma




10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

Typ podestylky:

a) Slama

b) Piliny, hobliny

c) Gumové rohoze

d) Lisovana, granulovana slama

e) lJiné

Cistota podestylky:

a) Cista

b) Mokra

c) Znecisténa

Mnoizstvi podestylky:

a) Dostatecné

b) Nedostatecné

c) Bez podestylky

Typ podestylani:

a) Vyménna — denni odkliz
b) Matracova

c) Hluboka — odkliz 1x za 2 — 3 mésice
Zapach (H,S, CO, H;sN):

a) Pritomny, Stiplavy

b) Nepfitomny

c) Nehodnoceno

Cistota prostredi staje:

a) Velmiznecisténé

b) Primérené k opotiebeni
c) Velmi cCisté

Moznost vybéhu:

a) ANO

Doba stravena ve vybéhu:

a)do 1 hod b) 1-2 hod c) 3-5 hod

b) NE

d) 6-8 hod

e) nad 8 hod



D) PASTVA 24/7, PADDOCK PARADISE, VYBEHY
1. Zpasob pastvy:

a) Extenzivni (volné na neohrazenych pastvinach)

b) Intenzivni (na kulturnich oplocenych pastvinach)

2. Doba:

a) Celorocni
b) Sezénni (jaro — podzim)

c) Denni (na noc v boxu)

3. Plocha:

a) Nadmérna
b) Presna

c) Nedostatecna

Kategorie Vyméra
Odstavcata 0,17 ha/ks (6 ks/ha)
Rodci 0,33 ha/ks (3 ks/ha)
2 -3 leti 0,5 ha/ks (2 ks/ha)

Dospéli koné

0,5-0,7 ha/ks

Specialni plemena

1 Ha

4. Pristieek:

a) ANO
4.1.Plocha pristresku:
a) Nadmérna

b) Presna

c) Nedostatecna

b) NE

Pocet koni Mala plemena do Stfedni plemena do | Velka plemena od
140 cm KVH 160 cm KVH 160 cm KVH
1 2,5mx2,5m 3mx3m 3mx4m
2 2,5mx3m 3mx4m 4mx4m
3 2,5mx4m 3mx5m 4mx5m
4 3mx5m 3mx6m Admx6b6m

http://www.venkovni-boxy.cz/page.html?id=5

4.2.Vyska pristresku:
a) Do2m
b) 2-2,5m
c) Nad2,5m




4.3.Cistota v pristiesku:

a) Cisty
b) Casteéné znedistény

c) Silné znecistény

4.4 Vchod pristieSku: pocet

10.

11.

a) Do2m

b) 2-2,5m

c) Nad2,5m

Rozdéleni na oplutky:

a) ANO

Odstrafovani trusu:

a) Neodstranuje se

b) 1-2xrocné

c) 3 xavice zarok
Kombinace s jinym druhem zvirat:
a) ANO

Typ ohrazeni:

a) Drevéné

b) Kovové

c) Elektricky ohradnik — paska
Vyska ohrady:

a) Dolm

b) 1-1,5m

c) Nad1,5m

Napijeni:

a) Tekoucivoda

b) Automatickd napajecka
Stromy, kefe:

a) ANO

b) NE

b) NE

d) Elektricky ohradnik — drat

e) Ptirodni— kere, stromy

f) lJiné

¢) Napajedlo
d) Bezvody

b) NE



CAST 2 — KRMENI A NAPAJENI

1. BCS:
a) 1PodvyZiva f) 6 Mirnd nadvaha
b) 2 Vyrazna vyhublost g) 7 Nadvaha
c) 3 Vyhublost h) 8 Obezita
d) 4Lehka kondice i) 9 Extrémni obezita

e) 5 Strfedni kondice
2. Frekvence krmeni:
a) 1xdenné ¢) 3xdennéavice
b) 2xdenné d) Nefizené krmeni, ad libitum

3. Objemné krmivo:

a) Seno d) Pastva
b) Vojtéska e) lJiné
c) Silaz

4. Podavani objemného krmiva:
a) Nazem d) Kruhovy krmelec
b) Vsiti e) lJiné
c) Do Zlabu

5. Jadrné krmivo:

a) Oves d) Rizky
b) Jecmen e) Otruby
c) Granule f)  Smés, musli

6. Vitaminové dopliky:
a) Solny liz
b) Vitaminy
c) Bez doplnkd
7. Vyska Zlabu:
a) Do0,6m
b) 0,6—0,9m
c) Nad0,9m
8. Cistota zlabu:
a) Cisty
b) Casteéné znedistény

c) Silné znecistény



10.

11.

Napijeni:
a) Kbelik, Zzlab: ¢etnost podavani vody
b) Automatickd napajecka

c) lJiné

Cistota napajeni:
a) Cisté
b) Casteéné znecisténé

c) Silné znecisténé

Teplota vody:
a) 0-5°C
b) 6-12°C

c) Nadi12°C



CAST 3 — ZDRAVi KONE

1. Stav srsti:
a) Zdrava, leskla
b) Matng, nezdrava

2. Zmény na kuzi, srsti (v islech):

Pysky | Hlava Krk Rameno | Hrudnik | Zad Koncetiny
+ bficho

Alopecie, jizvy

Povrchova ranka

Hluboka rana

Otok

3. Stav kopyt:
a) Zdrava, upravena
b) Nemocnd
c) Zanedbana, prerostla
4. Cetnost Gpravy kopyt:
a) 0—1xrocné
b) 2-4xrocné
c) 5xavicezarok
5. Otok kloubt:
a) ANO b) NE

6. Abnormalni dychani:

a) ANO b) NE
7. Kasel:
a) ANO b) NE

8. Vytok z nosu:
a) ANO b) NE
9. Vytok z oci:
a) ANO b) NE
10. Konzistence vykalu:
a) Typicka b) Netypicka — ridké
11. Odcerveni:
a) 0-1xzarok
b) 2-3xzarok

c) 4 xavice zarok



12,

13.

14.

15.

Kontrola chrupu:

a) Pravidelné 1 x za rok
Vakcinace:

a) Chfripka koni

b) Tetanus

c) Herpesvirové infekce
Pracovni vytizeni:

a) Pravidelné
Doba prace:

b) Nepravidelné
d) Virova encefalitida
e) Trichofytdza

f) lJiné

b) Nepravidelné



CAST 4 — CHOVANI KONE, SOCIALNi POHODA

1. Socialni interakce mezi konmi:

a) Mozinost pfimého kontaktu

b) MozZnost vzajemného ocichani

c) Moznost vizudlniho kontaktu

d) Bez moznosti vizudlniho a fyzického kontaktu
2. Test reakce koné na pritomnost clovéka:

a) Negativni—kin se vzdaluje, otodil se, Sklebi se, hrozi, snazi se kousnout

b) Neutrdlni - bez zajmu o kontakt s ¢lovékem

c) Pozitivni — pohyb smérem ke ¢lovéku, ocichava
3. Reakce koné na dotyk ¢lovéka:

a) Agresivni chovani — nepusti k sobé ¢lovéka

b) Ztuhnuti, vzdaleni se

c) Neutralni, vénuje se své Cinnosti

d) Klidny, zndmky zajmu o ¢lovéka

4. Zlozvyky:

a) ANO b) NE
4.1.Typy zlozvyka:
a) Kilkani d) Kopani
b) Tkalcovani e) Sebeposkozovani
c) Hazenihlavou f) Jiné
5. Projevy agresivity vici konim ve stadé:
a) Castéasilné c) Minimalni
b) Slabé d) Zadné

6. Postaveni ve stadé:

a) Velmi dominantni d) Velmi submisivni
b) Spise dominantni e) Vylouden ze stada, nenive
c) SpiSe submisivni stadé

7. Moznost hry:
a) Sjinymicleny stada c) Bez mozZnosti hry

b) S pfitomnymi predméty d) lJiné

8. Ostré hrany v blizkosti koné:

a) ANO b) NE




